
 

Venkovní rolety na solární pohon. Stíněním tak 

šetříte finance i planetu. 

Výrobce stínicí techniky CLIMAX má v nabídce úsporné řešení od 

společnosti SOMFY, které umožňuje zcela nezávislý pohon 

venkovních rolet. Řeč je o stínění na solární pohon. Toto řešení 

navíc nevyžaduje žádné zásahy ve formě dodatečné 

elektroinstalace. 

Stínicí technika je sama o sobě ekologičtějším řešením teplotního komfortu než třeba klimatizace. 

Zabráněním průniku slunečních paprsků do interiéru předejdete jeho přehřívání a ušetříte dodatečné 

náklady na ochlazení prostoru pomocí klimatizace. 

Klimatizace navíc může u někoho způsobovat zdravotní potíže. Stínění je naproti tomu zdravotně nezávadný 

a udržitelný způsob chlazení, známý po tisíciletí. CLIMAX jej však obohacuje o moderní inteligentní 

technologie. 

Stínění s motorickým pohonem, co „jede“ zdarma 

Díky pohonu od SOMFY je dokonce možné udržet provozní náklady venkovních rolet zcela na nule. CLIMAX 

nabízí elektrický pohon venkovních rolet SOMFY OXIMO WF 40 napájený pomocí baterie. Ta uskladňuje 

energii vyrobenou solárním panelem výlučně ze slunečního světla. Připojení k elektrické síti tak není 

potřeba. 

Nemusíte se bát zatažené oblohy, přímé sluneční světlo není nevyhnutné. Baterie má kapacitu na 45 dní při 

dvou spuštěních a dvou vytaženích denně, i bez průběžného nabíjení. 

Venkovní rolety na solární pohon se montují zvenčí oken. Protože je CLIMAX vyrábí na míru, vyhnete se 

nejen sekání do zdiva, ale i tahání kabelů od rolet k vnitřní elektroinstalaci. Venkovní rolety na solární pohon 

jsou ideálním čistým řešením jak pro domy, tak pro byty. 

Inteligentní řešení pro klid a pohodlí 

Automatizovaná venkovní roleta doplněná o chytrá čidla sama reaguje na počasí a udrží tak v obydlí 

příjemné klima. Světelná, věterná nebo teplotní čidla detekují specifické hodnoty výkyvů tepla, intenzity 

světla nebo síly větru. Následně dají pokyn pohonu pro otevření/zatažení rolet, a to vše podle vámi 

přednastavených preferencí.  

Inteligentní venkovní roleta se tak dokáže postarat o vše sama. Tedy jak o svůj pohon, tak i o stínění. S 

připojením TaHoma® switch můžete ovládat funkce inteligentní domácnosti jedním tlačítkem. Mobilní 

aplikace TaHoma® zase umožňuje ovládání stínicí techniky odkudkoliv přes telefon.  

Venkovní hliníkové rolety dokáží kromě stínění také ušetřit náklady na vytápění i o 10 %, jelikož přes okna a 

dveře uniká v zimě až 30 % veškerého tepla. Kromě toho venkovní rolety sníží hlučnost, znesnadní 

neoprávněné vniknutí do domu, ochrání okna a soukromí. Do boxu rolety lze navíc zabudovat i sítě proti 

hmyzu. 



 

Inteligentní ovládání vám pomůže účinně stínit zejména v čase, kdy nejste doma. Technologie vám tak 

pohlídají komfort i peněženku. 

 


